

企业开办暑期夏令营有了提档升级版 开发区暖心托起 小候鸟 快乐假期



记者 徐敏

每到暑假,小候鸟就会千里迢迢从老家来到我市,渴望着与常年在外工作的父母相聚,过上温情的暑期。但是,由于父母工作繁忙,这些“小候鸟”白天不得不面临着二次留守的尴尬,也成了父母上班的后顾之忧。

连日来,记者了解到,为解决这些上班父母的后顾之忧,开发区有的企业在团市委、开发区团委的牵头下连续多年开办“小候鸟”夏令营,有的企业自办公益暑期班,有的企业则大门敞开成了孩子们探索新奇的参观胜地。这些企业有爱有温度,通过不同的形式花样玩转,托起孩子们的快乐假期。



小候鸟们品尝美味西瓜笑开了花

开发区团委送爱心西瓜让“小候鸟”甜到心里

哇,好惊喜啊!近日下午,先行集团“小候鸟”暑期夏令营的孩子们刚午觉睡醒,大家都还处在睡眠惺忪时就收到了一份惊喜的礼物。

赠送礼物的爱心使者正是开发区团委书记徐晓娃一行。他们带着一车西瓜走进先行公司,为孩子们送上一份夏日的清凉。

记者在现场看到,徐晓娃一行细心地切好西瓜在教室门口等候着,孩子们一出教室,每个人都能吃到美味的西瓜。

当日,徐晓娃一行还带着西瓜分别走进华龙、堂胜和强广剑,为这几家正在开办“小候鸟”暑期夏令营的企业也分别送去夏日的清凉。

西瓜真好吃,真的好甜,谢谢叔叔阿姨。近日,在华龙机电有限公司的小候鸟暑期夏令营活动

的教室里,来自贵州的“小候鸟”雷彩雪一边品味着可口的西瓜,一边向正在忙着切西瓜、分西瓜的叔叔阿姨道谢。

徐晓娃说,这些送到企业的爱心西瓜是开发区兼职团副书记应党当日一大早专门跑到永康西溪镇后岗头村新鲜采购的高山大西瓜。一方面,是他们了解到后岗头村出现西瓜卖难的问题,就商议着自掏腰包采购了600多公斤西瓜,希望能献一份爱心,助力解决卖难问题。

另一方面,这几家企业都已连续多年开办“小候鸟”暑期夏令营,为在公司上班的员工解决了无法照看孩子的后顾之忧,也让员工子女的暑期生活不再单调。开发区团委送上清凉西瓜,也代表着一份来自开发区的一份关爱。



爱心西瓜送给“小候鸟”



别具一格的音乐课



体验科技五金的神奇魅力

开发区的“小候鸟”暑期夏令营有了提档升级版

记者了解到,在开发区,还有不少企业与时俱进,结合员工需求对“小候鸟”暑期夏令营进行了提档升级。

就在先行集团,除了与往年的一样的“小候鸟”暑期夏令营正常开办,还有一个升级版的“四点半阳光学堂”也吸引了20多名员工子女参加。

据悉,“四点半阳光学堂”是先行集团了解员工渴望培养孩子,让孩子多学点知识,多学些才艺的诉求而量身打造的。该公司专门腾出一个四五百平方米的场地,投入20多万元装修一新并购买课桌椅、图书等一系列教学设备,专门聘请有教学经验的专职老师,来辅导孩子作业的同时,教孩子们书法、绘画、手工艺等课程。

这个阳光学堂是全年开班的,暑期班主要是结合员工上班时间而定,孩子在父母上班前送来,一直到下午下班后一起回家,学堂全天候托管,包括午餐和下午的都由公司食堂专供。先行集团党委副书记李钧说,平时上学期间,该学堂的老师还负责去学校接孩子放

学,周六一天全天辅导,这样一来,也免去了员工上班时间与孩子放学时间冲突,不方便接孩子的麻烦。

浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司的员工子女暑期夏令营已经连续开办了8届,每年都招收80名至100名学员。与其他企业不同,该公司暑期期间的老师也是员工的大学生子女。这样一来既可以给员工的大学生子女提供一个社会实践的锻炼机会,也可以让他们能和这些小朋友一样,圆了和父母暑期继续团聚的梦。该公司暑期班夏令营负责人胡树彬说。

今年的夏令营,哈尔斯公司一共招了80名员工子女学员。与往年不同,该公司将夏令营进行了升级,命名为国学夏令营,融入了国学的教学理念和课程,由5位老师分别指导国学、英语、手工、音乐、美术等方面的知识。

之所以命名为国学夏令营,是因为公司一直致力弘扬和传承传统文化,希望孩子们在暑期班的学习玩乐中能感悟国学,从小养成知礼、独立、善思、自信的性格。胡树彬说。

农村“小候鸟”深入飞神公司体验五金科技游

说到花样玩转,飞神车业公司也用独特的方式为我市一群特殊的“小候鸟”送去了暑期最特别的礼物。

这群“小候鸟”之所以特殊,主要是他们从我市各个农村飞来的。飞神车业党支部书记金旭升介绍,他通过市委组织部了解到我市阳光爱心义工协会正在组织农村留守的困难家庭孩子开展夏令营活动,并想让孩子们参观体验不一样的五金科技文化。于是,他便主动对接该协会党支部,邀请孩子们到该公司参观,并体验科技体育的魅力。

7月26日,这群来自农村的“小候鸟”如约来到飞神车业。金旭升带领孩子们参观产品展示厅,了解该

公司发展历史、党建文化、产品类型等,深入了解我市五金企业文化。他还专门安排孩子们参观了青少年科技教育基地——飞神赛车场。该赛场曾举办了众多国内国际赛事,独特的赛事场地和氛围吸引住了孩子的目光。最让孩子们惊喜的是,该公司赠送了一张永久性比赛观摩票,只要孩子们有时间,就可以到现场感受比赛氛围。

飞神公司致力于青少年科技教育,这次的活动孩子们都表示收获颇丰,极大地拓宽了花朵们的视野眼界,踏出了科技学习的第一步。阳光爱心义工协会党支部书记余奕说。